

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 36116** *Anuncio de corrección de erratas del anuncio del Ayuntamiento de Amorebieta-Etxano por el que se convoca licitación pública para el servicio de redacción del plan general de ordenación urbana de Amorebieta-Etxano.*

Advertida errata en la inserción del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 249, de fecha 14 de octubre de 2014, se indica a continuación la oportuna rectificación.

Donde dice: "7.b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Según apartado 7 del cuadro de características del pliego de cláusulas administrativas particulares".

Debe decir: "7.b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Según el pliego de cláusulas administrativas particulares".

ID: A140050302-C1